
ЗМІСТ
ЕКОЛОГІЧНИЙ МОНІТОРИНГ 7

Шевченко Р.Ю. Методологія організації еколого-геодезичних і картографічних досліджень  
новітніх екологічних загроз у м. Києві 7

ЕКОЛОГІЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ 16

Бурлуцька М.Е., Романчук М.Є., Погорелова М.П. Норма річного стоку в басейні річок Приазов’я 16

Мальований М.С., Афтаназів І.С., Тимчук І.С., Баландюх Ю.А., Жук В.М., Копій М.Л. Оцінка стадій  
життєвого циклу гідробіонтів у технологіях очищення поверхневих та стічних вод 23

Наконечна Ю.О., Чугай А.В. Сучасний стан мережі поверхневих водотоків  
Північно-Західного Причорномор’я 29

Петроченко О.В., Петроченко В.І. Науково-методичне забезпечення розроблення планів  
управління ризиками затоплення в річкових басейнах 35

Пількевич Ю.Г., Розорінов Г.М. Датчик для вимірювання температури в прісних водоймах 45

ЕКОЛОГІЯ І БУДІВНИЦТВО 51

Салій І.В., Кияшко В.Т., Косарчук В.В., Агарков О.В., Ковальчук В.В., Чаусов М.Г. Сучасні методи  
аналізу напружено-деформованого стану дорожнього одягу 51

ЕКОЛОГІЯ І ВИРОБНИЦТВО 57

Горобей М.С., Улицький О.А., Бойко К.Є., Клименко О.О. Аналіз результатів досліджень  
техногенного забруднення довкілля територій навколо вуглевидобувних підприємств 57

Гринь Г.І., Кузнєцов П.В., Гринь С.О. Дослідження технологічних параметрів гідрохімічного вилучення  
сполук ванадію із техногенних відходів 62

Машков О.А., Іващенко Т.Г., Тупкало В.М. Методологічні аспекти екологічного аудиту  
системи менеджменту підприємств 68

Поліщук О.І., Лесів М.С., Антоняк Г.Л. Динаміка пігментів фотосинтезу в рослинах  
на території нафтовидобувних районів Львівської області 79

Хохлов А.В., Хохлова Л.Й. Очищення піщаних ґрунтів від нафтозабруднень  
застосуванням біосорбційних комплексів 86

ЗАГАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ  
ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 91

Боженко А.Л., Кубов В.И. Анализ особенностей шумового загрязнения  
при использовании ветрогенераторов в условиях юга Украины  91

Валерко Р.А., Герасимчук Л.О. Екологічна оцінка стану сільських населених пунктів Житомирської області 96

Гришко В.М., Лисенко О.І. Ефективність використання препарату «Антистрес» на врожайність  
різних за стійкістю гібридів кукурудзи на ґрунтах за надлишкового вмісту хрому і нікелю 103

Ivanenko I.M., Fedenko Yu.M., Lesik S.M., Kutsan N.V. Ferrites as adsorbents: review 110

Кiрсанова В.В., Биковець Н.П., Бражник І.Д. Енергоефективність морських суден  
як важливий елемент декарбонізації атмосфери 115

Шевченко Р.Ю., Шевченко З.М. Історія екологічних катастроф у місті Києві 120

ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОГО  
ТА ЛАНДШАФТНОГО РІЗНОМАНІТТЯ 128

Красовський В.В. Селекція крупноплідних форм унабі справжнього (Zizyphus jujuba Mill.)  
у Хорольському ботанічному саду 128



ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ 133

Галаган О.К., Дух О.І., Ковалевич О.В. Поводження з відходами у місті Кременці (Тернопільська область) 133

ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГО-ЗБАЛАНСОВАНОГО РОЗВИТКУ 138

Боруцька Ю.З., Дудяк Р.П., Бугіль С.Я. Формування екосвідомості студентської молоді  
крізь призму екологізації туризму 138

Єрмішев О.В., Бацилєва О.В., Кученко Т.А. Демографічні процеси та стан здоров’я населення  
як стримуючий фактор сталого розвитку Чернігівщини 145

РОЗВИТОК ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 153

Гетьман В.І., Мовчан М.М. Функціональне зонування територій  
національних природних парків світу та України 153

Мордатенко І.Л. Сучасний стан насаджень історичної ландшафтної ділянки «Дружній сад»  
у дендропарку «Олександрія» НАН України 160

СИСТЕМА ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 168

Лазебна О.М., Волошина Н.О. Сучасні тенденції методичного контенту екологічної освіти 168

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ПИТАННЯ В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ 172

Комарова І.О. Тaraxacum officinale Wigg як біоіндикатор акумуляції важких металів  
у ґрунті гірничо-металургійного регіону  172

Хом’як І.В., Мшанецька В.В., Костюк В.С., Шпаковська Л.В., Демчук Н.С., Андрійчук Т.В.,  
Онищук І.П. Оцінка екосозологічного потенціалу території за допомогою аналізу  
синфітоіндикаційних моделей динаміки 178

Чугай А.В., Бучинська І.В., Ільїна В.Г. Методика оцінки техногенного навантаження  
на складники довкілля та її програмна реалізація 185

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 190


